

校际交流拓思路 经验互鉴促提升

——淄博信息工程来淮安工业中专考察交流

9月27日下午，淄博信息工程学校党委书记、校长张林丽携同副校长陈晓君、党政办主任安柯、学生处主任胡剑峰及教务处主任助理郭艳丽一行，莅临江苏联合职业技术学院淮安工业中专办学点 江苏省淮安工业中等专业学校进行参观与交流。两校相关人员在淮安工业中专 718 会议室进行座谈，就学校管理、专业建设、德育管理及特色项目工作等议题展开了深入的探讨。淮安工业中专党委书记贾朝东、在校党委委员、相关部门负责人参加了此次座谈会。



贾朝东书记代表学校对张林丽书记一行的到来表示热烈欢迎，并以“搭建‘五彩缤纷’教育体系平台，培养高素质技术技能人才”为题详细介绍了淮安工业中专以立德树人为根本的办学理念，致力于全力打造政治强校、质量立校、科研兴校、文化润校、服务活校的五种生态，构建“学生成长、教师发展、教干提升、学校治理、企业赋能”的五大服务系统，以“禁、静、净、景、金”“5J”工程为抓手，德、智、体、美、劳五育并举，培养品行端正、技能精湛、身心健康、形象优雅、勤劳肯干的五优学生，建设方向正、规模稳、质量高、贡献大、声誉好的五优学校。



通过贾书记的分享，淄博信息工程学校张书记表示受益匪浅，对未来进一步加深合作与交流充满了期待。



此次考察交流活动不仅增进了淄博信息工程学校与淮安工业中专之间的友谊，更为双方在新时代背景下探索教育创新发展之路提供了宝贵的经验和有益的启示。双方均表示将以此次交流为契机，继续加强沟通与协作，共同推动职业教育事业的繁荣发展，为社会培养更多高素质的技术技能人才。

图文：靖慧鹏、陈 贺